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informele EU Sportraad op 21 april 2020 via een

videoconferentie 21 501 27

Bijlage n

1

Atschritt aan

uw kenmerk

21 501 27

1 Aanleiding voor deze nota

Op 17 april jl heeft de vaste Kamercommissie voor Volksgezondheid Welzijn
en Sport schriftelijke vragen ingebracht naar aanleiding van de geannoteerde

agenda voor de videoconferentie EU Informele Sportraad op 21 april jl

Er zijn vragen gesteld door fracties van de WD CDA D66 SP GroenLinks

en 50PLUS over de te nemen nationale en Europese financiele

maatregelen om de sportsector te ondersteunen tijdens de Coronacrisis

Met deze nota wordt de beantwoording van de vragen ter accordering aan u

voorgelegd

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

U wordt geadviseerd uiterlijk 15 mei a s

• in te stemmen metde inhoudelijke beantwoording van bijgevoegde

vragen en deze naar de Kamer te verzenden

De deadline ter goedkeuring van deze nota staat op 15 mei vanwege het

verzoek van de Kamer om de beantwoording van de SO vragen zo snel als

mogelijk maar uiterlijk 15 mei naar de Kamer te zenden

3 Samenvatting en conclusies

Het merendeel van de fractie vragen zijn gericht op de te treffen nationale

steunmaatregelen voor de sportsector Hierbij gaat bijzondere aadacht uit

naar de mogelijkheden tot financiele ondersteuning zoals versoepling van de

staatsteunregels ten behoeve van o a amateur sportclubs evenement

organisatoren en sportfunctionarissen Tevens wordt ergevraagd naar
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mogelijke financiele maatregelen in EU verband waaronder herverdeling
van EU fondsen uitwisselingen van goede voorbeelden tussen lidstaten en

eenduidige afspraken over de voorwaarden voor doorgang afgelasting van

intemationale sportevenementen Een aantal fracties heeft vragen gesteld
over hoe Nederland omgaat met het toestaan van het opstarten van

trainingen van topsporters 50PLUS vraagt specifiek hoe ervoorwordt

gezorgd dat ouderen zonder toegang tot social media genoeg in beweging
kunnen blijven

Directie Internationale

Za ken

Kenmerk
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4 Draagvlak politiek
N v t

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

N v t

Financiele en personele gevolgen
N v t

6

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

N v t

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
De beantwoording van de SO vragen overde Informele Sportraad zijn in

nauwe afstemming met de directie Sport en de PVEU opgesteld

8

9 Gevolgen administratieve lasten

N v t

10 Toezeggingen
N v t

11 Fraudetoets

N v t

KliaiHDB

10 2e
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